

Фармацевтичні компанії забезпечують прозорість інвестування у сфері охорони здоров'я

30 червня 2016 року збігає строк розкриття фармацевтичними компаніями інформації щодо співпраці з лікарями і некомерційним/медичним організаціями. Дані, які вже доступні в Інтернеті, підкреслюють необхідність інвестування галузі в охорону здоров'я, надаючи можливість розробляти нові лікарські засоби шляхом обміну найкращим клінічним досвідом, обміну інформацією щодо персоналізованого підходу до пацієнтів і формування майбутнього клінічних досліджень.

Генеральний директор Європейської федерації фармацевтичної промисловості та асоціацій (EFPIA), Річард Бергстрем (Richard Bergström) підкреслив: «Збільшення прозорості шляхом індивідуального розкриття інформації про перерахування коштів добре для всіх, в тому числі для лікарів, тому що це дає розуміння такої важливої співпраці. Коли фармацевтичні компанії досліджують, розробляють і впроваджують нові лікарські засоби в клінічну практику, це вимагає участі багатьох зацікавлених сторін, таких як лікарів і медичних організацій. Введення Кодексу розкриття інформації EFPIA допомагає збільшити розуміння таких важливих відносин».

Перше розкриття інформації буде торкатися перерахування коштів, проведеного протягом 2015 року та охоплювати й висвітлювати такі види діяльності, як гранти на науково-дослідницьку роботу та гранти на навчання для некомерційних/медичних організацій, а також перерахування коштів окремим особам за такі види діяльності, як виступи на освітніх семінарах, зустрічах, консультації та відвідування експертних консультативних рад, а також спонсорська підтримка освітніх заходів.

Забезпечення більшої прозорості цим уже добре регульованим і вагомим відносинам є зміцненням основи для співпраці в майбутньому. Взаємодія між промисловістю, лікарями та некомерційними / медичними організаціями мають життєво важливе значення для впевненості в тому, що ми можемо продовжувати розробляти лікарські засоби, які сприяють підвищенню рівня охорони здоров'я, та продовжувати поліпшувати життя пацієнтів в Україні.